

# 全市乡村旅游知识讲座举行

信阳消息(记者 刘方)9月17日,全市乡村旅游知识讲座举行。湖北省发改委徐新桥副主任、清华大学罗德胤教授、中国远方网陈长春总编和北京绿十字孙君主任4位国内旅游界资深专家分别授课。我市有关领导及各县区旅游工作负责同志、全市特色旅游示范村负责人、全市3A级以上旅游景区负责人参加了讲座。

4位专家分别就“文化旅游策划之道”“传统村落的保护与发展”“乡村旅游模式探索”“信阳郝堂村映象”等课题,从文化旅游入手,通过列举国内旅游文化优秀村落的发展事例,解读了乡村旅游前期创意与后期营销的重要性,生动阐释了乡村产业优化、乡村文化挖掘、乡村美食提升等方面的意义;从中国古民居着眼,讲

授了古建筑、古村落开发营销策略以及乡村旅游文化挖掘、发展的定位与思路。专家们的讲解与独到的分析,以及结合我市郝堂村的发展现状与前景提出的一系列的意见和建议受到了热烈欢迎。参会人员纷纷表示,要把深刻的理论精髓与本地乡村旅游和发展实际结合起来,重新认识,重新定位,切实推进本地区乡村旅游的大发展。

## 保护生态环境,建设美丽信阳

2013年“全国科普日”我市主场活动启动

信阳消息(记者 刘方 见习记者 韩蕾 实习生 买祥发)9月17日上午,“全国科普日”我市主场活动在体彩广场启动。

据悉,全国科普日由中国科协为纪念《中华人民共和国科学技术普及法》的颁布和实施而发起,旨在向群众普及科学知识,提高科学文化素质。今年我市的主题为“保护生态环境,建设美丽信阳”,活动期间我市将开展广场科普展览,科技咨询,健康义诊,科普进机关进社区等一系列的科普活动。同时,围绕保护生态环境这一主题,我市将通过科普展览、科技咨询、科普报告、科技体验等系列活动,向广大市民宣传保护生态环境的基本知识和基本方法,倡导保护生态环境的生活理念,普及安全健康和创业就业科学知识,在全社会倡导讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好风尚。

## 突出问题得到整治 队伍形象整体提升

### 我市掀起治警风暴

信阳消息(邵梦华)为切实解决公安队伍和执法中存在的突出问题,根据省公安厅的统一部署,市公安局决定在全市公安机关集中开展以端正警风、严肃警纪为主要内容的正风肃纪专项整治。

力争通过专项整治,集中整治解决公安机关和公安民警在思想、作风、执法方面存在的突出问题,严查一批违法违纪案件、清除一批害群之马、追责并调整软弱涣散领导班子,使全体公安民警普遍受到一次深刻的宗旨教育、法治教育、道德教育、纪律教育,执法为民的自觉性明显提高,队伍和执法中存在的突出问题得到有效整治,使全市公安机关和民警队伍纪律作风和整体形象明显改善,警民关系进一步密切和谐,人民群众的安全感和满意度进一步提升。

这次专项整治不严格划分阶段,采取边动员、边查处、边整改的滚动推进方式,对个别工作不力、问题没有解决,甚至边整边冒的单位,延长整治时间,直至问题解决。为深入推进全市公安机关正风肃纪专项整治顺利开展,确保专项整治工作取得实效,市公安局将公布信阳市公安局“正风肃纪”专项整治举报电话(0376-6520119, xysgjww@163.com),欢迎社会各界监督。

## 安利开发网游培训营销人员

国内首创3D虚拟培训游戏“安利人生90天”正式上线

2013年9月9日下午,国内首创大型3D培训游戏“安利人生90天”在上海电影广场举行上线发布会。游戏化培训,被美国企业培训大会称为未来培训的三大趋势之一。安利此次推出大型3D培训游戏,不仅是安利强大培训体系的一项重大创新,同时也对国内整个企业培训领域具有引领、示范意义。

伴随网络游戏成长起来的80后与90后,正逐渐成为安利营销人员的主体。“安利人生90天”,就是安利公司针对新加入营销人员开发的网游培训平台。这款游戏集合了数百位安利优秀营销人员的智慧和经验,把他们最初从事安利事业时所经历的种种境况,如困难、挫折、收获、成长,浓缩为一个有趣的游戏桥段。玩家在游戏世界中,会遇到各种典型顾客。通过在游戏中与这些顾客交往、相处,向他们推荐安利产品,提供个性化服务,这些安利新人可以迅速积累从业经验。

安利(中国)将培训定位为自己的核心竞争力,每年在人员培训上的投入超过1亿元人民币。成立于2004年5月的安利(中国)培训中心,是安利在全球开设的第一个营销人员专属培训机构。截至2012年年底,该中心共培训营销人员超过990万人次,内容涉及商道、营销、管理、产品等各个方面。2006年1月20日,安利(中国)教育网正式开通。此次“安利人生90天”上线,为安利强大的培训体系再添虎翼。(云云)



中秋佳节即将来临,月饼市场逐渐成为消费热点,为确保广大群众购买到“放心月饼”,固始县工商局“三严”开展月饼市场专项整治行动。截至目前,已出动执法人员68人,检查市场21个,查处无证经营1家,开展行政指导8次。

本报记者 黄慧 通讯员 刘传玲 摄

“责任在肩上,文明在路上”系列报道 之二

## 自觉排队传递公德意识

信阳消息(记者 张勇)每次去医院采访,记者看到挂号、缴费、候诊、取药等窗口前都排着长长的队伍。虽然病人及家属都很着急,但是大家都能自觉排队。

“这是近年我市人民群众在物质极大丰富起来的同时,精神文明程度也在逐渐提高的具体体现。自觉排队传递着公民的文明素养。”浉河区老城办事处分管文明创建的副主任闫国清说。

谦虚礼让是中华民族的传统美德。但是,曾有一个时期这种美德一度消失,不

管是看病、购物,还是乘车、买票,一些人总是靠身强力壮或者是投机取巧,想方设法去争抢,完全不顾早已排队等候的人群。其他人一看这些人不排队也跟着效仿,于是场面失控,一片混乱,这种行为是对传统美德的践踏。

令人可喜的是,随着公民思想道德教育的深入开展,加上文明城市、文明单位、文明社区、文明家庭等各种形式的创建,公民的素质大大提高,一些不文明行为遭到大多数人的唾弃。

在采访中记者发现,近年,排队已成为我市大多数群众的共识。

在菜场的豆腐摊前,人们自觉排队购买;在车站购票队伍井然有序;在超市购物,大人小孩都加入排队的行列——只要是在公共场所人多的时候,都能看到自觉排起的长龙。

“虽然还有一些人不遵守公共秩序,但是大多数人的公德意识形成的主流,必然带动全社会公民道德素质的提高。”闫国清说。

## 慧通会计培训

——信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

电话: 0376-6226567

13333763909

地址: 信阳市中山路公安局对面(百姓大药房)院内二楼

## 招聘启事

因业务发展的需要,信阳晚报社现面向信阳市城区招聘征订发行员12名,具体招聘事项如下:

一、男女不限,40岁以下,身体健康,高中以上文化程度,有较强的语言沟通能力,能吃苦耐劳,有团队精神。

二、应聘者请于9月20日前带上户口本、身份证、学历证明、健康证明等到信阳日报社院内报名。

三、待遇:每月基本工资1000元左右,另加奖励与绩效工资。

报名地址:信阳市中山南路47号信阳日报社院内 联系人:吴女士 电话:13633761185

信阳晚报社

2013年9月11日